GUIA PELS CONFERENCIANTS I MODERADORS DE SESSIONS
· En cada sessió de comunicacions hi haurà un moderador/a el nom del qual es pot saber consultant el programa de la Jornada. S’aconsella als conferenciants de cada sessió que s’hi posin en contacte amb antelació per concretar els requeriments tècnics.
· Els conferenciants no han de sobrepassar el temps adjudicat per la presentació d’una comunicació. El moderador/a vetllarà curosament per tal de què aquest temps no es sobrepassi.
· En acabar cada sessió de comunicacions hi haurà un debat tant per atendre les intervencions dels assistents com per presentar explicacions addicionals.
· Equipament audiovisual a disposició dels conferenciants:
· Un canó de projecció.
· Un PC (Windows)  portàtil local amb el programa Power Point instal·lat.
· Un retroprojector.
· Per tal de minimitzar els retards en l’inici de cada sessió cal que els materials digitals (presentacions,..) es portin desats en un dispositiu USB de memòria extraïble. Quinze minuts abans de començar cada sessió el personal tècnic ajudarà a carregar el dispositiu de memòria en el PC portàtil local.
· Tot i que el conferenciant pot fer servir un PC portàtil personal, els organitzadors de la Jornada no es poden fer responsables de proporcionar el suport tècnic o els connectors necessaris. En particular, els usuaris de portàtils Apple han de disposar dels connectors adients.
· Si la vostra presentació requereix l’ús de vídeos, àudios o d’internet cal fer-ho saber als organitzadors de la Jornada amb temps suficient (abans del dia 14 de novembre).
